

香港文匯報訊 (記者 子棠) 林峯、張文傑和胡子彤22日晚到戲院出席主演的新片《九龍城寨之圍城》明星好友場，適逢周二 (16日) 是胡子彤32歲生日，黃浩然和朱鑑然突然捧出生日蛋糕，聯同眾人一起為他慶生送驚喜。林峯還特意邀請了堂妹林夏薇、好友吳卓羲、楊茜堯、苗僑偉和太太戚美珍等前來捧場，難得好友相聚，眾人玩得不亦樂乎，先是齊齊應傳媒要求「派心」，但由於不習慣，個個一臉尷尬；繼而吳卓羲拍照時學林峯扮「Chok」，被林峯笑封為「吳Chok羲」，笑爆全場。



◆眾藝人為胡子彤慶生。



◆ (前排左起) 張文傑、胡子彤與林峯同影迷合影留念。



除了好友捧場，張文傑和胡子彤表示家人也有到場，不過林峯就指因為太太和囡囡不在港，太太稍後才能欣賞，但就未必讓囡囡看，並謂：「由於這部電影被列為2B級，畫面亦比較震撼，未必適合囡囡看，太太亦擔心囡囡看到我在戲中被人打會哭。」胡子彤自言也遇上同一問題，因不許兩個年僅4歲和8歲的姪仔姪女前來，令兩個小朋友有點鬧脾氣。

**林峯稱若票房好做什麼都願意**

問到若然票房成績理想會否派福利？林峯豪氣說：「老闆決定，叫我做什麼都可以，我是非常好的員工。」對於有指內地預售票房一般，林峯表示反而有不少內地朋友看過預告片後對電影大感興趣，又大讚這是第一部如此詳細描繪九龍城寨的電影，希望透過電影讓全世界進入這個極具香港代表性的地方。繼而3人又透露稍後會一起到內地出席首映禮，還會走訪5個城市進行路演；首次到內地路演的張文傑和胡子彤表示大感期待，會好好練習普通話，及期望林峯帶他們嘆美食，不過林峯認為未必有時間，因行程相當緊湊。

**與吳卓羲將合拍時裝劇**

吳卓羲、楊茜堯與林峯早於2003年已合拍《大唐雙龍傳》，楊茜堯笑言這晚是放下丈夫和小朋友前來撐林峯，因平日各有各忙難得見面，就連雙方的小朋友也未有機會見面做朋友；吳卓羲則指從宣傳片中也感到林峯辛苦，因打戲連場。問到可想3人闊別多年再結劇緣？楊茜堯認為要視乎緣分，自言只忙於湊小朋友，還有家人幫忙，不過兩位型男就工作繁忙。吳卓羲開玩笑謂已被林峯「請吃檸檬」：「你肯、我肯，但林峯不肯！我建議過開拍《大唐雙龍傳》續集或電影版，但他卻拒絕，指年紀大不能再露（當年在劇中出浴露『股』）。」不過吳卓羲亦透露將與林峯合拍時裝劇。此外，吳卓羲的緋聞女友菊梓喬與妹妹當晚亦有到場睇戲，不過未有如其他藝人一樣到採訪區，而是直接入戲院，座位亦與吳卓羲相隔一行，2人未見任何交流，但菊梓喬明顯心情大好，應傳媒要求拍照時還舉起勝利V手勢。

**獲楊茜堯「吳Chok羲」支持新戲**

**林峯自嘲年紀大 拒再合體露「股」**

◆ (左起) 林峯、楊茜堯與吳卓羲合體派心。

◆ 菊梓喬 (第二排) 亦有到場看電影。

◆ 婁峻碩自小已很喜欢看香港電影。



**怨Tyson Yoshi太壯不敢秀肌？ 婁峻碩6月再到港開唱 想拍港片**

台灣男團五堅情成員婁峻碩將二度到港開唱，除了以歌會友，向來身形健碩的他會否秀肌亦是焦點之一，怎料他自言對身形尚有很多不滿意之處，而最不满意的竟是與Tyson Yoshi有關。

採、攝：香港文匯報記者 子棠

婁峻碩定於6月22日在香港舉行《婁峻碩上漲演唱會2024》，而全新專輯《RISE》已率先面世，早前更專誠到港宣傳。《RISE》是記錄着婁峻碩出道10年的心境轉變，他稱這些年接觸的事物多了，環境和心態都有所改變，而新專輯亦是延續上張專輯《BOARDING》的主題，未來亦有意繼續延續，但笑言一定不會用到「Landing」或「Fall」這些字。

笑問婁峻碩最想BOARDING的目的地？他幽默道，當然是香港，因為6月在港開唱，創作《BOARDING》的時候，因為很想與家人一起飛，而首個個人海外秀正是香港，家人亦有前來捧場，今次家人都會到港支持。問到五堅情會否也到場？他打趣指成員們應該已看厭了他的演唱會，之前任何一位成員各自開唱都會互相捧場，現在要是能送個花籃已經很好了。

**將唱新歌 努力學廣東話**

談到演唱會，他稱去年在台北舉行的演唱會是自己較大型的一次演出，希望能原汁原味帶到香港，並如演唱會名稱「上漲」一樣，再加入特別環節，亦會有新歌，但不能透露太多，要保持驚喜。問到會否唱廣東歌？婁峻碩說：「廣東歌真的很難，去年在五堅情澳門演唱會上唱過《海闊天空》，我唱得很難聽，粉絲笑我，大家都笑我！」不過他稱會努力學廣東話，因自小已很喜歡看香港電影，每次到港都會回憶起一些電影片段，相當感動；還自曝讀幼稚園時就很喜歡在電視看《古惑仔》系列和周星馳的電影，但父母擔心他學壞不許他看，只許他看兒童節目，不過每當父母不為意時就會偷偷轉台；更後悔當時沒有看粵語版趁機學講廣東話。那麼會否秀肌送驚喜？他鬼馬說：「我會努力。（尚未滿意自己的身形？）有很多地方都不滿意，但最不满意是香港有Tyson Yoshi，他太壯了，站在他身旁我不敢脫！（是否不會請對方做表演嘉賓？）我的確想邀請男嘉賓，不過上一個演唱已邀請過他，再邀請不知道他會否感到無聊，況且，我更想大家是來聽我唱歌，哈哈。」

近年婁峻碩開始踏足大銀幕，他透露新片還未上畫。問到可想參演港產片？他即興奮道：「當然想，特別是《古惑仔》和周星馳搞笑題材的電影，但其實只要能拍到香港電影已是夢想成真。」說到周星馳為新片招募演員，可會考慮自薦？他即大呼很有興趣，雖不敢自言演技如何，因仍未看過自己的演出，但若然有導演願意給予機會，一定會盡最大努力！

化妝、髮型：Mii；場地：Little Sparrow

**認危機感重現找人理財 祖兒讚林青霞保養得宜**

香港文匯報訊 (記者 子棠) 容祖兒首次擔任銀行產品大使，並於23日在有關活動上分享理財心得。她坦言以前對財富的概念是銀行戶口有多幾個零，以及把薪酬全放在戶口中，就覺得安心和踏實，不過亦與阿Sa (蔡卓妍) 和阿嬌 (鍾欣潼) 一樣都覺得大家得個「做」字；慢慢長大後就知道要有理財概念，否則真的得個「做」字；而現在認為能好好照顧媽媽及實現夢想才是人生目標。

祖兒是出名的孝順女，而容媽媽亦出名投資了得，因此祖兒過往一直把金錢交由媽媽打理，不過現在心意有點轉變。祖兒謂：「以前我都有同媽媽講過不如請人幫忙，不過媽媽認為自己一手一腳做得更好，而媽媽在投資方面真的很厲害，但現在我更希望媽媽能有多些時間享受帶孫子和去旅行的樂趣，好好享受人生，不要那麼辛苦，所以花了一番唇舌說服她；其實早前媽媽已會要求我跟她到銀行，現在有團隊幫忙，當然更加理想。（是否傳承了媽媽的投資心得？）我都有些觸覺，當然投資會有輸有贏，但我沒試過輸得很慘烈。（有否就早前樓市回落趁機吸納？）這個就沒有，媽媽教我採取敵不動、我不動的態度，哈哈。其實講到吸收媽媽的功力，我應該不足一成，但媽媽說我賺錢能力100分；所以更要趁自己有賺錢能力，繼續努力賺錢，照顧媽媽。」祖兒亦直言由於本身危機感很重，平日生活很節省，但亦會因壓力令情緒變得緊張，因很欣賞阿Sa待人處事都能保持輕鬆的心態。

提到祖兒早前在俞琤生日會上初遇大美人林青霞，祖兒大讚對方保養得很好，一身白色打扮很Cool，爆經理人霍汶希都罕有的要集郵，又笑謂：「好榮幸青霞姐姐知道我是誰，讓我唱歌好聽，又讚阿Sa演戲好。」



◆ 祖兒直言平日生活很節省。

**華仔將赴內地八大城市巡唱**

◆ 華仔 睽違10年重返內地開唱。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 劉德華 (華仔) 23日宣布舉行全新《今天... is the Day》巡迴演唱會，是次的演唱會將走訪上海、廣州、北京、南京、杭州、深圳、成都和重慶等八大內地城市。這次是華仔時隔十年來首次回歸內地舞台。

今次巡唱主題命名為《今天... is the Day》，同步曝光的演唱會海報上，華仔以陽光帥氣造型登場，充滿朝氣，反映華仔珍視當下的人生態度，而一直透過作品鼓勵更多人的華仔，就希望今次演唱會，令大家明白到要珍惜每一個當下、每一個「今天」，大家要開心自在於度過。

華仔透露一直跟團隊計劃舉行巡唱，但因為忙於其他工作及場地申請需時，直至2022年9月，嘗試以線上方式舉行「把我唱給你聽」音樂會跟大家見面。而觀看人數突破3.5億人次，足見歌迷熱情。至於演唱會的具體場次日期、開票日期及舉辦的室內場館，即將公布。



**《澳洲雷霆猛男SHOW》6月登澳門**

香港文匯報訊 澳門的演唱會及表演活動極度活躍。曾在賭城、悉尼、比利時、曼谷、首爾、新加坡、台北等超過25個城市巡迴演出並深受歡迎的《澳洲雷霆猛男SHOW》於6月22日晚上將載譽歸來澳門百老匯舞台。

瀛海文化主辦的《澳洲雷霆猛男SHOW》是一個集戲劇、舞蹈、音樂同互動於一身、富藝術感的舞蹈派對，一班靚仔大隻的專業舞者將一邊曬健康結實肌肉，一邊跟隨動感節拍大跳爵士舞及街舞等，既有浪漫放鬆，亦有活力狂野元素，並搭配精緻出色的燈光和舞台效果，帶給觀眾極具視聽享受的表演。演出時猛男們會下台同觀眾近距離接觸，被挑選中的幸運兒可以上台進行演出福利，投入猛男們健康性感的魅力和熱情之中。因此，被譽為女士一生至少看一次的表演！門票在澳門百老匯網站公開發售。

◆ 一班猛男大晒健康結實肌肉熱舞。